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Ismét elmúlt a nyár, kezdődik az iskola és a munkarend is visszaáll a megszokott ütembe, ígyhát szeptemberben újra klíma-klub, melyre jó vendéglátóként sok vendéggel és egy kis eszem-iszommal is készülünk.




… ennek a részleteit még megbeszéljük, de addig is körülnézhettek a kamrában és kertben, mit lehetne esetleg hozni…
-  Itt lesz egy házaspár, David és Jane Straker, a testvér-klubbunkból, Angliából (Fownhope CRAG: http://www.fownhopecrag.org.uk/)

-  Jönnek hozzánk látogatóba a klíma-klubhoz hasonló kezdeményezések tagjai:

	Kecskemétről, az Mozgalom az Átalakuló Kecskemétért szerveződés tagjai (http://www.zoldernyo.hu/), 
	Budapestről, a Wekerle telepről a Klímabarát Wekerle kezdeményezés tagjai (http://www.wekerle.hu/zold_hajtas), és
	Vecsésről, a vecsési klímakörből (http://www.klimakor.hu/).


Időpont: 2011. szeptember 23. (péntek), 17-20 óra.

Helyszín: Gödöllő (Mivel reméljük, sokan leszünk, a megfelelő helyszínen még gondolkozunk)

A klubon a részvétel ingyenes, de előzetes bejelentkezés szükséges: 
 Ezt a címet a spamrobotok ellen védjük. Engedélyezze a Javascript használatát, hogy megtekinthesse.
 

Részben azért is leszünk sokan, mert, mint tudjátok, a Gödöllői klíma-klubbal csatlakoztunk a KLIKK – Klímabarát Hálózatok és Kisközösségek kezdeményezéshez.

Ennek keretében nem csak hozzánk jönnek látogatók, mi is meg vagyunk hívva Kecskemétre és a Wekerle-telepre is!

	Kecskemét: Guba Park 2011. aug 27. 
	Wekerle: 2011. szept. 11.


 

Sajnos Kristóf és Edina ezeken a rendezvényeken nem tudnak részt venni, de ettől függetlenül a kecskemétiek és wekerlések mindenkit szívesen látnak! Nagyon jó alkalmak ezek ismerkedésre, tapasztalat-cserére, közösség-építésre, és úgy általában, jól-létünk növelésére, ezért mindenkit arra bíztatunk, hogy kelljen útra, látogasson, és utána számoljon be róla nekünk Gödöllőn J

 Jelezzétek nekünk, ha mennétek, és küldjük a részletesebb programot, amint meglesz.



	
		Módosítás dátuma: 2011. augusztus 25. csütörtök, 14:27	
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			KLIKK! Klímabarát hálózatok és kisközösségek műhely-konferencia
	
	
		
			Nagycsalád kis lábnyom
	
	
		
			Converge
	
	
		
			Publikációk, kiadványok
	
	
		
			Karbon-lábnyom csökkentés otthon - online műhelymunka-sorozat a GreenDependent szervezésében
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			Mi lenne a legjobb megoldás karbon kibocsátásaink semlegesítésére?		
	
				
						
						
						
							Faültetés						
					
	
						
						
						
							Fenntartható energia projektek támogatása						
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					Legfrissebb cikkek

						
		
			Megjelent a 121. Kislábnyom Hírlevél!
	
	
		
			Karbon-lábnyom csökkentés otthon - online műhelymunka-sorozat a GreenDependent szervezésében
	
	
		
			Te mit teszel a Föld Napja alkalmából? Tippünk: adományozz facsemetét!
	
	
		
			Karbon-lábnyom csökkentés otthon lépésről lépésre 4. - Közlekedés, szabadidő // Hogyan tovább?
	
	
		
			Megjelent a 120. Kislábnyom Hírlevél!
	

		

	
	  

	  
	  
	  
	  	  
					
					Fontosabb híreink

					


	2010-ben kezdődött a TreeDependent története, mikor először ültetett a GreenDependent csapata fákat saját rendezvényünk, a Gödöllői klíma-klub találkozók karbon-lábnyomának részleges kompenzálása céljából. A következő években egyre nagyobb lelkesedéssel folytattuk a karbon-lábnyom kompenzációt a saját rendezvényeinkre. 2015-ben ültettünk először külső megrendelésre fákat, illetve számoltuk ehhez rendezvény karbon-lábnyomát a Climate KIC egy karbon-lábnyomról szóló rendezvényéhez kapcsolódóan. Innentől kezdve évről évre egyre több szervezet és magánszemély kapott kedvet, és keresett meg minket, hogy különböző tevékenységeikre vonatkozóan meghatározzuk a szén-dioxid-kibocsátást és részben vagy egészében kompenzáljuk faültetéssel.
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		 Jelen honlap a Nemzeti Civil Alap (NCA) támogatásával jött létre.	



Copyright © 2024 GreenDependent Egyesület. Minden jog fenntartva.
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